

Kontrolní list pro věcné hodnocení projektových záměrů

Název výzvy MAS:	MAS Brána do Českého ráje – IROP – CESTOVNÍ RUCH
Číslo výzvy MAS:	2
Vazba na výzvu ŘO:	č. 86 CESTOVNÍ RUCH - SC 5.1 (CLLD)
Název projektu:	
Žadatel:	

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Počet obyvatel obce/města, ve které se daný projekt realizuje ke dni 1.1.2022 dle údajů ČSÚ (V případě, že projekt zasahuje do více obcí, vypočítá se nárok na body dle aritmetického průměru počtu obyvatel v obcích, ve kterých je projekt realizován.) <i>(Aspekt potřeby)</i>	Projektový záměr / část informace o projektu „Počet obyvatel v obcích – k 1. 1. 2022“ https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112022	Obec, v níž se realizuje projekt má méně než 1001 obyvatel	10 bodů		
			Obec, v níž se realizuje projekt má 1001 obyvatel a více	5 bodů		
2.	Podporované aktivity <i>(Aspekt efektivnosti a účelnosti)</i>	Projektový záměr / část Informace o projektu a Indikátory projektu	Obsahem projektu jsou minimálně 3 podporované aktivity, které naplní alespoň 3 různé indikátory výstupu.	15 bodů		
			Obsahem projektu jsou 2 podporované aktivity, které naplní 2 různé indikátory výstupu.	10 bodů		
			Obsahem projektu je 1 podporovaná aktivita, které naplní jeden indikátor výstupu.	5 bodů		

3.	Celkové způsobilé výdaje projektu (CZV), ze kterých je stanovena dotace <i>(Aspekt hospodárnosti)</i>	Projektový záměr / část Financování projektu	CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 500 000 - 750 000 Kč	15 bodů		
			CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 750 001 - 1 000 000 Kč	10 bodů		
			CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 1 000 001-1 500 000 Kč	5 bodů		
4.	Připravenost projektu <i>(Aspekt proveditelnosti)</i>	Projektový záměr / část Informace o projektu	Projektový záměr je v realizaci	15 bodů		
			Projektový záměr má všechna nezbytná povolení stavebního úřadu v právní moci nebo na nabytí právní moci čeká (stavební povolení, souhlas provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, apod. dle stavebního zákona). Případně projektový záměr nevyžaduje žádné povolení stavebního úřadu.	10 bodů		
			Na realizaci projektového záměru je vydáno pravomocné územní rozhodnutí, platný územní souhlas nebo platná veřejnoprávní smlouvy nahrazující územní rozhodnutí. Zároveň je na místně příslušném stavebním úřadě podána žádost o vydání stavebního povolení / ohlášení stavby / apod. dle stavebního zákona, je- li vyžadováno.	5 bodů		
			Předmětem projektu je stavba, která dle stavebního zákona podléhá posouzení povolení jejího umístění v území nebo povolení realizace stavby stavebním úřadem a žadatel nedoložil žádný dokument dle uvedených možností v kritériu výše.	0 bodů		
Celkový počet bodů					0	

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 20 bodů. Maximální počet bodů je 55.

Projektový záměr splnil/nesplnil podmínky věcného hodnocení.

V Nové Pace dne

Jméno a příjmení člena výběrové komise:

Podpis: